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Κυκλοφόρησε ο Opera 40 με δωρεάν VPN & 
πολλά ακόμη χαρακτηριστικά
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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τελευταία stable έκδοση του περιηγητή της Opera έρχεται με σωρία νέων 
χαρακτηριστικών, που οι χρήστες σίγουρα θα αγαπήσουν.

Το πιο «δυνατό» χαρακτηριστικό της αναβαθμισμένης αυτής έκδοσης είναι η 
δωρεάν, ενσωματωμένη υπηρεσία εικονικoύ ιδιωτικού δικτύου (VPN), που σας 
βοηθά να αποφύγετε τους περιορισμούς περιεχομένου, προστατεύοντας την 
ιδιωτική σας ζωή στο web.

Η υπηρεσία VPN ενσωματώθηκε για πρώτη φορά στο version 38 του Developer 
Edition του περιηγητή, και έκτοτε έχει αποτελέσει αντικείμενο κριτικής, καθώς 
αρκετοί είναι αυτοί που υποστηρίζουν πως δεν είναι τίποτα παραπάνω από ένα 
σύστημα proxy.
Παρ ‘όλα αυτά, ο Opera είναι το πρώτο πρόγραμμα περιήγησης που προσπαθήσει 
να παράσχει ένα τέτοιο χαρακτηριστικό στους χρήστες, οι οποίοι μπορούν να 
ενεργοποιήσουν τη λειτουργία VPN από τις ρυθμίσεις του περιηγητή στο tab 
«Απόρρητο & Ασφάλεια».

Η τρέχουσα υπηρεσία VPN του Opera περιλαμβάνει μόνο 5 κόμβους εξόδου – στη 
Γερμανία, τον Καναδά, τις ΗΠΑ, τη Σιγκαπούρη και την Ολλανδία – με την εταιρία 
να υπόσχεται υποστήριξη για περισσότερες χώρες στις επερχόμενες εκδόσεις.

Ένα ακόμη χαρακτηριστικό που αναβαθμίστηκε στην τρέχουσα έκδοση είναι η 
ενσωματωμένη λειτουργία εξοικονόμησης μπαταρίας (Βattery Saver). Ενώ στην 
πρώτη εκδοχή της, η λειτουργία εξοικονόμησης μπαταρίας ήταν μόνο ένα κουτάκι 
στο UI του browser, το νέο Battery Saver δείχνει τώρα πιο χρήσιμες πληροφορίες, 
όπως το χρονικό διάστημα που έχει απομείνει για περιήγηση στο web, με βάση το 
τρέχον επίπεδο δραστηριότητας και το τρέχον επίπεδο της μπαταρίας.

Επιπλέον, το Battery Saver επιτρέπει πλέον στους χρήστες να ορίζουν ένα 
ελάχιστο επίπεδο φόρτισης της μπαταρίας, μετά το πέρας του οποίου η λειτουργία 
εξοικονόμησης μπαταρίας θα ενεργοποιείται αυτόματα.
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